

	METODOLOGIE DE CONCURS PENTRU OCUPAREA POSTURILOR DIDACTICE ȘI DE CERCETARE VACANTE ÎN FACULTATEA DE ȘTIINȚE, EDUCAȚIE FIZCĂ ȘI INFORMATICĂ	Ediția 1
	COD: MET-FSEFI-04	Revizia 1

Anexa 4

Fișa de verificare a îndeplinirii standardelor de prezentare la concurs

Funcția	Cerințe minimale	Îndeplinire
Asistent/ Cercetător științific	a) Deținerea diplomei de doctor; b) Îndeplinirea standardelor minimale de ocupare a posturilor didactice, specifice funcției didactice de asistent universitar și de cercetător științific, prevăzute de FSEFI	a) b)
Sef lucrări/ Lector univ./ Cercetător științific III	a) Deținerea diplomei de doctor; b) îndeplinirea standardelor minimale de ocupare a posturilor didactice și de cercetare, specifice funcției didactice de lector universitar/șef de lucrări universitar/cercetător științific III, prevăzute de FSEFI	a) <i>DA</i> b) <i>DA</i>
Conferențiar univ./cercetător științific II	a) Deținerea diplomei de doctor; b) îndeplinirea standardelor minimale specifice funcției didactice de conferențiar universitar/cercetător științific II, conform OM nr. 6129/20.12.2016; c) implicarea în activități de dezvoltare instituțională în cadrul organizației/organizațiilor în care a activat candidatul pe parcursul vieții profesionale dovedită cu înscrișuri.	a) b) c)
Profesor univ./ Cercetător științific I	a) Deținerea diplomei de doctor; b) Îndeplinirea standardelor minimale specifice funcției didactice de profesor universitar/cercetător științific I, conform OM nr. 6129/20.12.2016; c) implicarea în activități de dezvoltare instituțională în cadrul organizației/organizațiilor în care a activat candidatul pe parcursul vieții profesionale dovedită cu înscrișuri.	a) b) c)

Funcția de cercetare	Cerințe minimale	Îndeplinire condiții
Asistent cercetare	a) îndeplinirea condițiilor stabilite în art. 301, alin(6) din Legea nr. 1/2011 cu completările și modificările ulterioare; b) Îndeplinirea standardelor minimale conform Legii nr. 319/2003 cu completările și modificările ulterioare ;	a) b)

La acest tabel se atașează grilele cu punctajul minimal (pe categorii de lucrări).

CANDIDAT,
OPREA MIHAELA-ILEANA